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Welldent: Zahnkliniken in Köln
Gute zahnmedizinische Leistungen bietet das Welldent-Konzept der Kölner Zahnkliniken

Die Zahnklinik am Kölner Hansaring und das Zahnmedizinische Zentrum Rodenkirchen arbeiten nach dem sogenannten Welldent-Konzept. Dieses stützt
sich auf die beiden Säulen Prophylaxe, also Vorbeugung, und Qualitätsmanagement. Beide Herangehensweisen sollen je Patient dauerhaft
Behandlungsnotwendigkeiten reduzieren und so vor allem den Patienten entlasten und der Gesundheit zugute kommen.

In den  Zahnkliniken  bzw. dem Zahnmedizinischen Zentrum in Rodenkirchen werden alle relevanten Leistungen einer typischen Zahnarztpraxis
übernommen. Dazu gehört die professionelle Zahnreinigung, die als prophylaktische Behandlung besonders effektiv ist - selbstverständlich auch dann,
wenn bereits Kronen bestehen. Auch kieferorthopädische Behandlungen können vor Ort vorgenommen werden. Die Ärzte der Fachkliniken sind
INVISALIGN® Behandler - eine Methode, Zahnfehlstellungen ohne wirklich erkennbares Metall zu korrigieren. Diese Art der Behandlung eignet sich vor
allem auch für Erwachsene, die häufig glauben, ihre Zahnfehlstellungen nicht mehr korrigieren zu können.

Die Parodontologie sowie die Implantologie gehören ebenfalls zu den Fachgebieten der Zahnklinik am Kölner Hansaring  und des Zahnmedizinischen
Zentrums in Rodenkirchen. Wer regelrechte Zahnsanierungen vor sich hat und als Phobie-Patient gilt, kann auch im Falle eines erhöhten Risikos (z. B.
durch Herzfehler) die Narkosebehandlungen der Kliniken in Anspruch nehmen. Im Vordergrund sollen dabei die seelische und körperliche Gesundheit
des Patienten stehen. Die moderne Ausstattung und die ständige Bereitschaft zu Verbesserung machen all diese Behandlungsformen möglich. Die
Zertifizierung nach ISO 9001:2008 gewährleistet, dass alle Arbeitsabläufe bestimmt sind und daher reibungslos funktionieren können.

Interessierte, die mehr über das Team der Kliniken und über Öffnungszeiten sowie Behandlungen und Kontaktdaten erfahren möchten, finden auf
welldent.de Informationen.
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Nobody is perfect, but a team can! Unter diesem Motto stehen und handeln wir als eine der führenden Zentren für klinische Zahnmedizin. In kaum einer
medizinischen Fakultät ist die Vielzahl der einzelnen Behandlungsfelder so groß, wie in der Zahnmedizin. Sei es z. B. Paradontologie, Implantologie,
Kieferorthopädie, Plastische Chirurgie im Gesichtsbereich, Wurzelbehandlung oder auch eine professionelle Zahnreinigung, zu jeder Behandlung bedarf
es Spezialisten mit Erfahrung und Kompetenz.
So stehen Ihnen bei uns zur Zeit zwölf erfahrene und versierte Zahnärztinnen und Zahnärzte zur Verfügung, jede bzw. jeder ein Spezialist auf seinem
Gebiet. Kaum in einem anderen Zahnzentrum finden Sie so viel "geballte" Fachkompetenz. Modernste zahntechnische Apparaturen unterstützen dabei
sowohl die klinische Diagnostik als auch eine erfolgreiche qualitativ hochwertige Behandlung. Ein Schwerpunkt unserer Aktivitäten findet sich auch in der
Behandlung von "Angstpatienten". Dabei handeln wir nach der Erkenntnis, das Angst für viele Patienten der Grund ist, nicht rechtzeitig zum Zahnarzt
gehen oder eine notwendige zahnärztliche Behandlung sogar ganz unterlassen. Aber ein solches muss nicht sein. Eine vertrauensvolle Arzt / Patienten
Beziehung, eine behutsame Aufklärung über den Behandlungsablauf und eine schmerzfrei Behandlung unter örtlicher Betäubung oder ggf. unter Narkose
vermögen es, bei jedem Patienten die Angst zu nehmen. Nehmen Sie sich die Zeit, verehrte Patienten und Patienten, sich auf unserer Seite
umzuschauen. So wie wir uns die Zeit nehmen, Sie erfolgreich und mit einem hohen Qualitätsstandard zu behandeln.
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